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NOVA GODINA 
 

ISTANBUL 
 

29. decembar 2011. ‐ 2. januar 2012. 
 

5 dana ‐ 4 noćenja, avionom 
 
 
Grad koji leži na obalama Mramornog mora i Bosforskog moreuza, svojim položajem spaja evropski i azijski kontinent i po 
tome je jedinstven. Neki ga još nazivaju i vrata istoka, a zahvaljujući istorji dugoj 3000 godina ima toliko toga da ponudi 
posetiocima. Slikovite džamije, palate, kupatila i muzeji čine ovaj grad nezaboravnim.   
                                                                           
Program putovanja : 
 
1. dan – 29.12. / BEOGRAD – ISTANBUL /   
Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera 702, 2 sata pre poletanja. Let za Istanbul kompanijom Turkish 
Airlines u 14.45h (let TK 1082). Dolazak u Istanbul u 17.25h.Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno vreme. NOĆENJE. 
2. dan – 30.12. / ISTANBUL /  
DORUČAK. Odlazak na  poludnevno panoramsko razgledanje grada: Zlatni rog u kome se nalazi četvrt Galata, poznata 
po istoimenoj kuli iz 1348. godine; most Galata; centralni gradski Trg Taksim, oko kojeg se nalaze brojni restorani, barovi i 
prodavnice; Trg Sultanahmet na kome se nalazi čuvena Aja Sofija, nekada bazilika vremenom pretvorena u džamiju, koja 
je bila nominovana za jedno od sedam svetskih čuda zbog prelepih fresaka koje se u njoj nalaze; Plava džamija sa svojih 
6 minareta, ukrašena plavim porcelanom po kome je i dobila ime; Hipodrom koji je nekad služio za konjske trke a danas je 
memorijalni trg na kome je obelisk. Na kraju mogućnost posete palati Topkapi. Slobodno vreme. Uveče, mogućnost 
odlaska na večeru u neki od tradicionalnih restorana uz muzički program i trbušni ples. NOĆENJE. 
3. dan – 31.12. / ISTANBUL /  
DORUČAK. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost poludnevnog fakultativnog obilaska poslednje palate 
osmanlijske imperije- palate Dolmabahče sa haremom; potom odlazak na  krstarenje Bosforskim moreuzom koji razdvaja 
dva kontinenta, dok pored vas promiču dvorci, kule, mostovi. Na kraju, odlazak na Kapali čaršiju, zatvorenu pijacu i 
najveći tržni centar na svetu. Povratak u hotel. Uveče, individualan doček Nove godine. NOĆENJE. 
4. dan – 1.1. / ISTANBUL /  
DORUČAK. Slobodno vreme za individualne obilaske i razgledanja. NOĆENJE. 
5. dan – 2.1. / ISTANBUL /  
DORUČAK. U zakazano vreme transfer iz hotela do aerodroma. Let za Beograd kompanijom Turkish Airlines u 13:05h 
(let TK 1081). Dolazak u Beograd u 13:50h. KRAJ PROGRAMA. 
 
 
 
          Polazak 

 
                          Hotel 

Cena aranžmana po 
osobi u dvokrevetnoj 

sobi 

Doplata za 
jednokrevetnu sobu 

29.12. Royal Istanbul 4* € 450  € 110 
 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Beograd sa Turkish Airlines-om; 
-Smeštaj u hotelu “Royal Istanbul” 4* na bazi 4 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim sobama; 
-Transfere na relacijama aerodrom-hotel-aerodrom u Istanbulu prema programu i asistenciju lokalnog vodiča; 
-Poludnevno panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem na srpskom jeziku; 
-Troškove organizacije putovanja. 
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CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
-Avionske takse (oko  89 € na dan objavljivanja programa) – plaćanje u agenciji u dinarima (cena je podložna promeni); 
-Fakultativne izlete; 
-Putno osiguranje Delta Generali na osiguaranu sumu do 35.000 € (za 5 dana za odrasle od 18-65 godina je 614,00 din  i 
za 5 dana za decu od 6 meseci-18 godina je 431,00 din.), samo za DRŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE ILI ZA STRANE 
DRŽAVLJANE SA TRAJNIM PREBIVALIŠTEM U SRIBIJI – plaćanje u agenciji; 
- Individualne troškove putnika. 
 
 
Hotel ROYAL ISTANBUL  4*                                           www.istanbulroyalhotel.com 
Aksaray Cad. No 16, 34480 Laleli / Istanbul 
Hotel je lociran u starom delu grada- Laleli, odakle se većina glavnih gradskih atrakcija nalazi na pešačkoj udaljenosti, a 
najbliže su Aja Sofija, Plava džamija, palata Topkapi. Hotel raspolaže sa 128 soba sa TV-om sa satelitskim programima, 
direktnim telefonom, mini-barom (uz doplatu), kupatilom sa fenom. Hotel ima I prostrani hol u kome je recepcija, bar, 
prodavnica suvenira, a postoji mogućnost I internet konekcije(uz doplatu).  Doručak se služi u hotelskom restoranu po 
principu samoposluživanja, a hotel ima I a la card restoran sa širokom ponudom internacionalnih I nacionalnih jela, kao I 
dva bara.  
 
CENE FAKULTATIVNIH IZLETA: 
Celodnevni izlet- palata Dolmabahče, krstarenje i poseta pijaci - 55 € 
Večera u tradicionalnom restoranu uz muzički program i trbušni ples sa uključenom večerom - 50 € 
 
Fakultativni izleti su predviđeni za minimum 15 putnika. Prijave prilikom rezervacije, a uplate na licu mesta.  
Organizator putovanja ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi 
odgovornost za realizaciju  fakultativnih izleta u organizaciji ino partnera.   
 
MINIMUM ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE 20 PUTNIKA  
ROK ZA PRIJAVU ZA PUTOVANJE JE NAJKASNIJE 10 DANA PRE TERMINA PUTOVANJA  ILI DO POPUNE 
MESTA 

 
USLOVI I NAČINI PLAĆANJA 
Prilikom rezervacije uplaćuje se akontacija u visini od 40% cene aranžmana koja se u slučaju da rezervacija nije 
potvrđena u roku od 48h vraća putniku ili ulazi u cenu aranžmana, dok se ostatak plaća prema uslovima rezervacije a 
najkasnije 15 dana pred put. Rezervacije unutar roka od 15 dana do datuma započinjanja putovanja rade se isključivo na 
upit, sa depozitom 100%. 
 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarima,  po prodajnom kursu Banca intesa-e na dan uplate. 
A) Avansno: u gotovini, čekovima, platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro, Dina) ili uplatom na 
račun Organizatora putovanja, 40% pri rezervaciji, ostatak u skladu sa uslovima rezervacije, do datuma navedenog u 
cenovniku  za rane uplate ili najkasnije 15 dana pred put. 
B) Uplata na rate: akontacija 40%, ostatak do ukupne cene aranžmana čekovima građana u jednakim mesečnim ratama; 
čekovi građana se deponuju odmah po uplati avansa ili najkasnije u roku od 2 dana po prijavi; čekovi se ispisuju na 
datume 1, 10 ili 20. u mesecu, a poslednja rata može biti najkasnije dva meseca posle polaska na putovanje. 
C) Uplata na rate platnim karticama: akontacija 40%, ostatak putem platnih kartica Visa, Master i American Express 
Banca Intesa-e do 6 mesečnih rata bez kamate. 
D) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Organizator putovanja ima ugovor. 
Prilikom svake uplate se obračunava ekvivalet u evrima i ostatak duga je u evrima. Uplaćeni iznos ne podleže promeni 
usled promene kursa RSD/EUR. 
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UPUTSTVA I NAPOMENE: 
• Svi putnici državljani Republike Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa 

prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma mogu putovati bez viza u 
skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa 
prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da 
pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi 
odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od 
putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima putovanja. Putnici koji nisu državljani Srbije 
u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna je viza za 
vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u 
Beogradu tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA. 

• Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako je 
upisano u pasošu (odnosi se na devojačko prezime, skraćene oblike imena i sl., slovo dj ili đ). Pogrešno prijavljen 
podatak biće unet u vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku 
putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi, kao i u samim hotelima. Molimo putnike da prilikom rezervacije 
aranžmana dostave kopiju prve strane pasoša i tačan kontakt telefon.  

• Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, 
gotovina….), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.  

• Postoji mogućnost uplate obaveznog putnog osiguranja Delta Generali osiguranja na osiguranu sumu do 35.000 €  
samo za putnike državljane Republike Srbije (starosti od 6 meseci do 80 godina) koji u roku od 48h od urađene 
rezervacije dostave kopiju prve strane pasoša, u protivnom smatra se da ne žele putno osiguranje. 

• Putnici sami snose odgovornost  za  lična  i putna dokumenta i njihovu validnost. 
• Putnici se mole da se informišu o zakonu o zabrani pušenja na odabranoj destinaciji i da se striktno pridržavaju 

lokalnih propisa s tim u vezi! 
• Organizator putovanja ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi 

odgovornost za realizaciju  fakultativnih lokalnih izleta u organizaciji ino partnera.  
• Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i deo zgrade. Raspodela soba vrši se na recepciji po dolasku. 

Organizator putovanja će proslediti želje i zahteve hotelu, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.  
• Ovaj Cenovnik je rađen prema lokalnoj kategorizaciji i klasifikaciji hotela zemlje odredišta. 
U slučaju da putnik i učesnici u putovanju ne poštuju gore navedena uputstva i napomene, te na strani putnika dođe do 
bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova, organizator putovanja ne snosi odgovornost, već celokupan iznos štete i/ili 
dodatnih troškova snosi putnik. 
Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih 
okolnosti).  

 
POPUSTI za decu i treću odraslu osobu važe samo u pratnji dve punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren 
popust spavaju na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjim 
dušekom), u tipovima soba koje dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, osim ukoliko nije drugačije navedeno u 
cenovniku. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu smeštaja, osim ukoliko nije drugačije 
navedeno u cenovniku. Deca do 2 godine nemaju svoj ležaj u hotelu. Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po 
ličnom zahtevu na recepciji. Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rođenja i starost deteta u momentu 
putovanja. 
 
VAŽNO! Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili 
ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri 
prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. 
 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju 
promena na monetarnom tržistu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo 
korekcije cena, kao i izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pred put. 
 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ARANŽMANA OD STRANE 
ORGANIZATORA PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 


